特邀统筹: 赵振水 特激编辑:张 伟 辑:陈 肖 扬(见习) 版:车 璇 警务周刊热线: 2281319

深入学习教育 广泛征求意见

市公安局召开群众路线教育实践活动第一环节群众评价会议

本报讯 (通讯员张伟) 5 月 30 日下 午,市公安局召开党的群众路线教育实践 活动第一环节群众评价会议,邀请社会各 界群众代表和基层民警代表对市公安局 党委领导班子"学习教育、听取意见"环节 的工作开展情况进行评价。市委常委、政 法委书记、市公安局党委书记、局长丁保 东通报了市公安局党委领导班子教育实 践活动第一环节工作开展情况。市委第十 一督导组组长、市政协副主席周备锋主持

路线教育实践活动开展以来,市公安局领 导班子认真贯彻中央、省委和市委精神,扎 实开展学习教育,广泛征求群众意见,深入 查找"四风"问题,狠抓整改落实,有效推进 了教育实践活动的顺利开展。下一步,市公 安局将继续从群众关心的问题入手,进一 的长期坚持、防止反弹,对新征求到的意见 及时制定整改措施、立即整改,对重点难点 问题弄清原因、动真碰硬,确保"四风"查摆

丁保东在会上指出, 第二批党的群众 到位、整改取得实效,以实实在在的效果赢 得群众满意。

周备锋对市公安局群众路线教育实 践活动第一环节工作给予了充分肯定,认 为市公安局思想上重视、态度上认真、行 动上自觉,活动开展扎实有序,取得了较 好成效。他强调,群众评价是检验教育实 践活动第一环节工作开展情况的重要标 准,要高度重视群众评价工作,并突出重 点, 围绕第一环节内容和要素, 检验教育 实践活动的质量和效果。希望大家以客观 公正的态度,对活动开展情况作出评价, 帮助市公安局领导班子把问题找准、把活 动开展好,以高度的政治责任感、饱满的 精神状态和扎实的工作作风,推动教育实 践活动深入持续开展。

与会人大代表、政协委员、公安部门服 务对象、社会各界群众代表和民警代表对 市公安局党委领导班子的教育实践活动组 织、规定内容学习、学习效果、征求意见广 度和深度、意见梳理等情况以及边学边查 边改情况进行了综合评价。

刑释人员就业难 社区民警来帮助

本报通讯员 王 伟

问题提出 近日,市公安 局焦南派出所站东警务室辖区 居民赵某(化名)求助,称其因 罪入狱, 出狱后因年龄偏大找 不到工作,加之本人离异,儿子 和女儿又都在外地一时不能回 来,其生活十分困难,希望民警

民警行动 得知赵某的情 况后,该警务室民警于洋、张丽 娟非常重视,为避免其再次步 入歧途,主动予以帮教,帮其树 您的问题。 立战胜困难的信心, 并利用入 户走访机会,多次与其交流谈 心,了解其生活情况,并送去一

些慰问品。同时,他们积极与相 关社区和政府部门联系,帮助 赵某找工作,近日在市园林绿 化队找到了一份适合他的就业 岗位, 使他重新树立起生活的 信心和勇气。赵某感动地说: "民警把我当亲人一样对待,给 了我很大帮助,我一定好好工 作,用实际行动回报社会。"

广大市民可通过发送电子 邮件至"警民心连心"信箱 (jzgaqzlx@126.com) 或登录焦 作公安网(www.jzga.gov.cn)、 @ 平安焦作 政务微博提出



忠诚源于信念

·记沁阳市公安局刑侦大队副大队长徐忠义

位:凭借细腻的思维、独特的 眼光、纯熟的技能、辛劳的汗 水,用证据说话,捍卫生命的权 工作态度,能从细微之处发现 力,抚慰人性灵魂,聆听逝者的 线索,为侦破案件提供第一手 神秘的刑侦法医工作。"在案发 现场, 法医就是与各种各样的

刑事案件及交通肇事案件的医 学鉴定,参与了沁阳市几乎所

在他的日历中,没有假期, 四季不分,昼夜不分。开棺验 尸案、2005年沁阳市西万镇抢 无限忠诚。

劫杀人案的案发现场,他发现 关键性痕迹物证,为案件侦破 奠定了基础。为了这样的铁 证,还原案发现场,揣摸罪犯 公安机关有这样一种岗 心理,"起死回生"让尸体说 话,不仅要有高超的技能和足 够的胆识,还要有细致认真的

忠诚源于信念,更来自于 对工作的热爱。今年2月,沁阳 死尸打交道,面对的是形形色 市西万镇发生一起杀人案。接 色的凶案现场。这是一项要求 警后,因发烧正在打吊针的徐 高度准确的工作,容不得半点 忠义二话没说,拔下针头,背 虚假和怯弱。"近日,沁阳市公 上勘查箱就赶往案发现场。凛 安局刑侦大队副大队长徐忠义 冽的寒风吹在脸上像刀子一 样,他虚脱得站立不稳,依然强 自 1988 年参加工作以来, 打精神,对尸体进行了仔细勘 徐忠义承担了沁阳市几乎所有 验。这一次,原本一个小时的勘 验任务, 他足足用了两个半小 时。当他完成尸检而脱掉塑料 有重特大案件的证据认定及尸 防护服时,同事们发现他的汗 体解剖, 共计到达各种案发现 水浸湿了衣服, 手和脚被浸泡 得发白!

有一种信念,根植于心;有 一种执著,勇往直前;有一种坚 尸,下井捞尸,寻找尸源,检验 持,永不停息。正如他的名字, 蛆虫……徐忠义常常会为找 徐忠义用青春与热血,在刑侦 寻一个物证,而踏遍千山万 法医这个神圣的工作岗位上, 水。在2001年丹河峡谷杀人 孜孜不倦地追求着真相、捍卫 焚尸案、2003年龙泉村杀人焚 着正义,书写着对党和人民的





员配合协调、干脆利落的表演让在场的小朋友们 欢呼不已。5月30日下午,市公安局组织特警支 队、交警支队开展了"庆六一警营开放"主题活动, 邀请两百余名小学生走进警营、近距离感受警营

活动中,特警队员为孩子们精心安排了攀登 速降演示、擒敌拳、警棍盾牌术、警犬表演等节目、 展示了枪械、排爆、警用盾牌等警用装备以及武装 巡逻车、特警防暴车、装甲运兵车等各种反恐防暴 车辆,还与孩子及家长们一起进行了篮球接力赛、 火车钻山洞等互动游戏。随后,孩子们参观了交警 支队智能交通监控系统,交警为孩子们表演并讲 解了交通指挥手势,讲解了小学生如何过马路、注 意走斑马线等交通常识, 并进行了交通安全飞行 棋互动游戏。

- ★特警队员向孩子们展示警用装备。

张 伟 石小伟 摄影报道



5月28日,市公 安局举行了"弘扬焦 裕禄精神,践行群众 路线"主题演讲比 赛。来自各县市公安 局、城区派出所、局 直各警种支队的 29 名参赛选手紧紧围 绕主题,从不同角度 讴歌了新时期立警 为公、执法为民的感 人事例,展示了广大 公安民警与时俱进、 乐于奉献、全心全意 为人民服务的时代 风采。

振 飞摄

摩崖石刻 孟 翔 摄 观光热线电话 15838930072

警务要闻

全市文明交通创建行动展开

本报讯 (通讯员于强) 为了推进平安焦作、文明焦作建设,市 公安局、市文明办近日在全市广泛开展了以"文明交通我参与,争 创文明交通示范单位、个人"为主题的文明交通创建活动,倡导文 明交通行为,摒弃危险驾驶行为和交通陋习,预防和减少交通事 故,缓解交通拥堵,为焦作经济建设创造良好的交通环境。

市公安局表彰先进单位和个人

本报讯 (通讯员公宣) 5 月 29 日,市公安局研究决定,对 2013年全市各级公安机关在案件攻坚、治安巡防、交通管理、服务 群众等工作中取得显著成绩的武陟县公安局、修武县公安局、解放 派出所、焦南派出所、高新派出所5个优秀公安局(派出所),沁阳 市公安局看守所等 10 个优秀公安基层单位,山阳派出所苗小波等 91 名优秀人民警察予以通报表彰。

市公安局强化群防群治工作

本报讯 (通讯员禹艳) 近日,市公安局制定了《焦作市公安机 关群防群治工作实施意见》,并下发通知,要求通过开展群防群治 工作,进一步扩展"红袖标"义务巡逻的社会覆盖面,增强收集报告 治安信息、发现举报违法犯罪线索、预防制止违法犯罪的能力,提 升人民群众的安全感和满意度。

修武警方 侦破系列盗窃变压器案

本报讯 (通讯员牛静) 近日, 均为农村田间用于灌溉的变压器, 修武县公安局经过缜密侦查,成功 侦破市公安局 B 级挂牌督办的系 大肆盗窃变压器、破坏电力设备的 犯罪团伙, 抓获犯罪嫌疑人7名, 破案数十起,涉案总价值60余万

今年3月份以来,修武县、示 范区辖区相继发生多起盗窃变压 器案件,修武县公安局迅速成立专 案组全力攻坚。经综合分析研判, 起。目前,涉案犯罪嫌疑人已被刑

作案手法基本一致,应系一伙犯罪 嫌疑人所为。为此,专案组兵分多 列盗窃变压器案,摧毁一个专门在 路展开调查,5月21日上午果断 修武县、示范区及新乡辉县市等地 出击,一举将犯罪嫌疑人郑某、石 某、李某等7名团伙成员抓获。

经审讯,该团伙成员供述,自 1998年以来,他们驾驶摩托车及 出租车等交通工具,携带老虎钳、 扳手等作案工具, 先后窜至修武 县、示范区及新乡辉县市、获嘉县 等地,盗窃变压器内铜芯作案数十 专案组发现此类案件侵害的目标 事拘留,案件正在进一步审理中。

温县警方 快速打掉一诈骗团伙

抓获犯罪嫌疑人6名。

5月23日,温县武德镇徐堡 村几名老年人被一男两女以厂家 直销搞活动送礼品方式骗取现金 5000 余元。5 月 27 日,温县赵堡 镇西辛庄村几名老年人同样被一 男二女骗取现金 2000 余元。 访调查很快查清,该团伙系一男 名, 搞虚假宣传诱骗老年人购买 犯罪事实供认不讳。 其每箱 310 元的"家庭健康六加

本报讯 (通讯员张建设) 近 还会退钱,但这一男两女拿到钱 日,温县公安局经过周密布控、快 后就会编造理由离开。由于作案 速反应,成功打掉一个诈骗团伙, 的嫌疑人均系外地人,民警挨家 挨户找到受害人了解情况,但是 多数受害人提供不出有价值线

正当案件陷入僵局之时,一名 群众向民警举报了该团伙作案时 使用的车辆号牌。5月28日,专案 民警发现该团伙在博爱县境内出 公安局立即成立专案组,经过走 现,一举将6名犯罪嫌疑人全部抓 获。经审讯,这6名嫌疑人对其结 两女以厂家直销搞活动送礼品为 伙在温县及周边县市实施诈骗的

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘 一"商品,并且承诺买了商品之后 留,案件正在进一步审理中。



端午节期间,武陟县公安交警大队联合县文明办,组织青年志愿者 走上街头宣传交通法规,协助交警维护交通秩序,预防和减少事故发 生,确保群众安全出行。 原凌云 王雅欣 摄

如何防范电信诈骗

据公安机关抽样调查统计,电 陌生电话尤其是自动转接电话,不 信诈骗从受害人性别上看,女性占 要轻易相信廉价商品和中奖信息, 70%以上;从年龄上看,中老年人 对涉及转账、汇款的电话、短信、邮 占70%。受骗群体多为妇女、老人、件,一定要仔细分析,并向亲朋好

低学历者、农民等。 对于电信诈骗案件,警方提醒 息,不轻易透露个人家庭信息;及

友咨询;不要轻易透露个人银行信 市民,不要轻信网银升级等短信、时报警,让警方提出建议。孙艳娜

